

黛溪街道 慰问抗美援朝老兵 追忆当年峥嵘岁月

□通讯员 刘靖宇 报道

黛溪讯 值此新春佳节来临之际，黛溪街道相关负责人带领退役军人服务站工作人员和邹平粮山家园、邹平黛溪祥和餐饮娱乐有限公司两家拥军企业负责人前往黛溪街道各行政村，走访慰问抗美援朝老兵，给他们带去党委、政府的关怀，并向他们及家人致以节日问候和美好祝福。

慰问组一行先后走访抗美援朝老兵6人，感谢他们为党的革命事业和国家建设作出的努力与贡献，并仔细询问他们的身体健康状况、生活情况以及生活中遇到的困境。大家跟老人亲切交谈，认真聆听老人讲述奔赴朝鲜为国而战的故事。

码头镇 “黄河大集”送福气 新年反诈寄心意

□通讯员 李晓杰 报道

码头讯 春节的脚步越来越近，码头镇的大集上也热闹起来，年货展销、春联送福……人们纷纷前来赶大集置办年货，红红火火年味十足。

聚福气，过福年，反诈宣传少不了。为进一步提升群众防范电信诈骗的意识和能力，码头镇宣传办、派出所、农村商业银行码头分行志愿者一同到“黄河大集”开展“送‘福’进万家暨反诈防骗”主题宣传活动。

活动中，志愿者通过送“福”进万家活动开展反诈宣传。现场向群众普及电信诈骗手段及识诈反诈技巧，同时解答群众提出的各类与电信网络诈骗相关

的问题，提醒大家做到：不点击陌生链接、不向陌生人透露银行账号及交易密码等个人信息。

一副副春联在微笑间传递，一丝丝温暖在寒冬里流动。手拿写满祝福春联和平安“福”字的群众纷纷表示，这样的反诈宣传很有新意，不仅收到了新春祝福，更收获了防诈知识。

依托送“福”进万家活动，进一步提升了防诈宣传的力度、深度和广度，多形式、多渠道、全方位开展防范电信网络诈骗宣传活动，不断织密防诈“安全网”，全面推动反诈宣传新格局，切实提升辖区群众防范电信网络诈骗意识和能力，努力营造春节前全民反诈的社会氛围，为度过欢乐祥和的新春佳节奠定坚实基础。

九户镇 开展“把爱带回家·真情 暖童心·相伴护成长” 志愿服务活动

□通讯员 李艳 报道

九户讯 为深入贯彻党的二十大精神和中国妇女十三大精神，贯彻落实习近平总书记关于儿童和儿童工作的重要指示，汇聚各方力量做好寒假儿童关爱工作，1月30日，九户镇组织开展“把爱带回家·真情暖童心·相伴护成长”志愿服务活动。

活动中，志愿者们为困境儿童送去包括学习和生活用品的“暖冬大礼包”，传达新春的美好祝福，并详细询问了他们的学习及生活状况，叮嘱他们要注意安全，做好自我防护，度过一个温馨快乐的寒假。

下一步，九户镇将把寒假儿童关爱服务作为“我为群众办实事”实践活动的重要抓手，作为创建“儿童友好城市”的重要活动载体，紧紧围绕活动主题，集中优势资源和专业力量，多种形式开展农村留守、困境儿童等群体关爱服务活动，为他们的健康成长保驾护航。

好生街道 各村春节福利 持续发放中

□通讯员 杨莹 报道

好生讯 岁暮天寒，年味渐浓。春节的步伐日益临近，喜庆的气息萦绕着每个村落。为让村民度过一个喜庆、温暖、祥和的春节，连日来，好生街道各村积极开展春节福利发放活动。

福利发放现场欢声笑语、热闹非凡。村“两委”工作人员组织村民签字确认、物品统计，物资发放过程井然有序。村民骑

邹平市举办2024年寒假“高校学子看家乡”活动

□通讯员 宁玉林 报道

本报讯 为全面落实山东省高校毕业生就业、青年人才工作的决策部署，吸引青年人才来邹就业创业。1月29日下午，邹平市人社局组织开展诗和远方，就在家乡——邹平市2024年寒假“高校学子看家乡”活动。来自山东大学、中国海洋大学、中央美术学院等省内外高校的80余名邹平籍学子参加本次活动。

活动中，邹平籍学子们走进邹平市

行政审批服务大厅，了解基础政务服务，进行“沉浸式”感受智慧化政务服务新体系，深度知悉一窗受理、一次告知、一套材料、一份指南、一帮到底”服务原则，直观体验“一窗办、同步办、一次办”服务，全面感知“数字赋能、高效审批、一次办好”的政务服务新体验。

通过参观邹平市骨干企业魏桥创业集团，学子们对邹平优势产业的发展历史、发展格局、产业转型升级和高质量发展的情况有了深入了解，深刻感受到家乡经济的蓬勃发展，增加了

对家乡的认同感和归属感。

座谈会上，学子们现场观看了城市宣传片，详细聆听了邹平市青年人才发展优惠政策，在交流互动环节，临沂大学颜炳文同学、吉林大学崔梦媛同学等优秀学生代表，结合自己的学习和参观，谈认识、谈感受、提建议，纷纷表达了对家乡的热爱及奉献家乡的愿望和决心。

人社局相关负责人最后对各位学子们提出了期望，他说身后的家乡时刻关注着你们的动态，为你们取得的成功而深感自豪，无论你们身在何方、去往何

处，老家的乡亲，熟悉的乡音，不变的乡情始终是你们最坚定的守望者和支持者。同时诚邀各位青年人才走进邹平、筑梦邹平、扎根邹平，共建邹平。

此次活动，不但充实了返乡大学生的假期生活，还引导青年亲身感受家乡的变化。下一步，邹平市人社局将充分利用返乡大学生社会实践活动，积极引导更多返乡大学生当好邹平市“宣传员”，讲好“邹平故事”，在社会实践中服务家乡、奉献社会，为祖国建设增光添彩。

明集镇：紧盯重点防微杜渐 隐患排查安不忘危

□通讯员 李蓓蓓 报道

明集讯 临近春节，为深刻汲取近期各类事故教训，切实抓好岁末年初安全生产工作，近日，明集镇不断压实各方责任，盯紧抓牢重点行业、重点领域，扎实开展安全隐患排查整治攻坚行动，确保辖区群众度过一个安全有序、欢乐祥和的春节。

近日，明集镇召开安全生产专题会议两次，传达上级安全生产工作会议精神，压紧压实安全生产责任制度，要求全体领导干部严格落实“一岗双责”，坚决扛牢各分管领

域安全生产责任。针对消防、燃气、特种设备、烟花爆竹“打非”、企业、校外培训机构等7个重点行业领域安全生产隐患排查工作进行安排部署，细化工作措施，明确完成时限，要求强化督导检查，坚决杜绝各类安全事故发生。

连日来，明集镇领导干部带队到各分管领域开展安全隐患排查行动，重点对辖区企业、加油站、卫生院、学校、敬老院、商超餐饮、校外培训机构等场所的消防设备、安全通道、监控设施、应急疏散培训进行全面检查，检查重点场所280余家次，查出隐患900余个，对检查过程中发现的安全隐患逐一登记，建立问题清单，截至目前，现已整改完成

745个，其余隐患要求做好限期整改，坚决筑牢各行业安全防线。

为营造良好的安全生产环境，明集镇以此次安全隐患排查整治为契机，充分利用企业遍访、村级广播、入户走访、微信公众号、宣传宣讲等形式，多元化开展安全生产警示教育，为相关领域负责人及居民宣传消防安全、用电、用气、防范一氧化碳中毒等安全知识，累计发放宣传单页8500余份，举办安全知识宣传讲座20余场，逐步提升了群众安全意识，形成“人人关注安全，时刻注意安全”的良好氛围。



消防宣传 进社区 共筑安全 防火墙

□通讯员 霍广 报道

1月29日，在韩店镇铭轩嘉苑社区，消防员向小朋友讲解消防知识。

当日，韩店镇应急办联合韩店消防救援站、韩店派出所开展“消防宣传进社区”活动，向社区居民讲解家庭安全用火、用电、用气等基本常识，指导居民开展初起火灾扑救、疏散逃生演练，进一步提高了社区居民消防安全意识和抵御火灾能力。

“万福迎春”第十三届 山东省文联新时代文明实践 “百县千村”邹平市书法惠民活动 走进台子镇

□本报通讯员 报道

台子讯 为了更好地弘扬中华民族传统文化，进一步丰富台子镇群众精神文化生活，营造喜庆祥和的春节氛围，1月30日，台子镇邀请邹平市文联书法家和台子镇乡贤，在北魏桥村新时代文明实践站开展“万福迎春”第十三届山东省文联新时代文明实践“百县千村”邹平市书法惠民活动，为辖区群众送来一场年味十足的文化大餐。

现场墨香四溢，喜气洋洋，书法家们挥毫泼墨，笔走龙蛇，一张张精美大气的福字和春联如行云流水般一气呵成。“龙腾虎跃春光好，鸟语花香世纪新”……寓意吉祥的作品寄托着书法大家们对幸福生活的憧憬和群众美好的新年祝福，红彤彤的“福”字更是象征新的一年生活工作红红

火火，字里行间飘散出浓浓的年味。

乡贤执笔送祝福，翰墨飘香暖人心。台子镇乡贤们更是神情专注，笔尖饱蘸墨水，将他们对新年最美好的祝愿写进一张张吉祥喜庆的红纸上。

春联到手，福气到家。活动结束后，志愿者们将一副副笔酣墨饱、气韵生动的春联免费送给北魏桥村村民家中和前来赶台子大集的村民手中，为台子镇辖区群众送上一份份新春的祝福。“老师们写的春联非常好，回家我就去拿来贴在门上，今天的活动很有意义，为新春佳节增添年味与趣味。”收到春联的村民说道。

此次“万福迎春”送春联活动，共送出300余副春联、400余个福帖，不仅让群众感受到了新年的温暖和祝福，也进一步弘扬了中华优秀传统文化，促进了基层文化的繁荣发展。

黄山街道 开展“学习强国进万家 翰墨浓香过大年” 主题赠送春联活动

□通讯员 徐思齐 报道

黄山讯 为喜迎新春佳节，进一步营造浓厚的“学习”氛围，近日，黄山街道新时代文明实践所组织志愿者、书法爱好者走进黄河大集开展“学习强国进万家，翰墨浓香过大年”主题赠送春联活动，通过“写福字、送春联，迎新春”，弘扬优良传统，营造欢乐氛围，为群众送上新春祝福。

活动中，艺术家挥毫泼墨，书写祝福，将“学习强国”与传统春节巧妙结合，不仅弘扬传统书法、传承优秀文化，又树立了“学习强国”学习新风尚，表达了对新年的美好祝福。同时，志愿者们为现场的群众送上了喜气洋洋的福贴和新春的影响力。

祝福，虽正值寒冬，但是活动现场暖意融融，一片欢声笑语。随后还教大家使用“学习强国”APP了解春节习俗知识，感受各地不同的春节习俗，观看各地迎新春、庆新年的视频，充满了祥和温暖的新春气息。

红红的对联，浓浓的墨香，一横一竖，一撇一捺，每一字都蕴含着满满的新春祝福，每一句都承载着迎祥纳福的美好愿望，充满了群众对国家美好的祝福和期盼。下一步，黄山街道将继续加大“学习强国”学习平台推广使用力度，创新开展多种形式的宣传活动，吸引更多群众自发地参与到学习中来，不断提升“学习强国”学习平台的影响力。